

## 以研促教，学思并进

### ——2021年秋季初中英语组第七周教研活动

几韶秋光，郁郁秋香，遇见教研，如沐秋阳。“一年好景君须记，正是英语教研时。”为了更好地提高教育科研水平，为进一步提升教师教学能力，促进教师专业化成长，2021年10月



11日下午，我校英语组展开了英语教研活动。会议由教研组长陈婷婷老师主持，全体英语教师参与研讨。

本次活动分三个阶段进行。

第一个议程：陈婷婷老师对近期英语组活动和要求做了具体的安排。首先，强调期中考的统筹规划，各备课组需统一进度。其次，围绕作业主题，备课组成员进行探究。在“双减”背景下，



如何设计与管理作业，如何规范学校教育教学管理，落实立德树人根本任务，提高课堂效率，精选作业，做好校本作业，全面提高教育教学质量。接着，对于即将举行的教学技能大赛，参赛选手应积极准备，其他老师提供帮助。10月29日，黄勇勇名师工



作室活动将在本校举行，相关老师要准备好公开课，大家集思广益，共同成长。最后，老师之间要互相听课，互相学习，互相探讨，共同进步。

第二个议程：课题组人员对课题进行研讨。泉州基础课题将于11月结题，相关老师应按时按量按质完成材料收集等任务。

第三个议程：各备课组组织学习和谐互助学案导学教学模式建构的相关知识并对近阶段教学工作进行安排。“一个人可以走得很快，一群人才能走得更远”。教师个人的专业化发展，离不开整个集体的研讨和分享。备课组全体成员互相切磋技巧，分享经验。

我校英语组始终坚持以课堂教学为研究核心，以教带研，以研促教，不断推进深度课堂与育人方式变革，促进学校的内涵发展。本次教学研讨引发的对课堂教学深层的思考，将为学校继续

深化课堂教学改革，扎实推进“双减”政策下课堂教学质量提升提供途径，为今后的教育教学工作注入新的生机，带来新的活力。

图片：初中英语组

文字：何菲莉

一审：吴梦思

二审：莫洪君

三审：邹文耀